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Ευθυγραμμισμένος με την Παγκόσμια Ημέρα Μηδενικών Διακρίσεων του ΟΗΕ, ο Σύλλογος Δρομείς 

Ελπίδας - The Hope Runners, σε συνεργασία με την Ένωση Συμμετασχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες 

(ΕΣΟΑ), τον Σύλλογο Ελλήνων Παραολυμπιονικών (ΣΕΠ), τη ΜΕΤΑδραση και την Ελληνική Ολυμπιακή 

Επιτροπή (ευρωπαϊκό πρόγραμμα "Together in Sport - Phase II"), τον Α.Ο Καρέα και τον Φάρο Τυφλών, με 

την Υποστήριξη του Tihio Race και υπό την αιγίδα του ΟΑΚΑ, διοργάνωσε, με απόλυτη επιτυχία, τον 2ο 

Αγώνα Μηδενικών Διακρίσεων (2nd Zero Discrimination Run), την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2024, στο κεντρικό 

στάδιο του ΟΑΚΑ. 

 

Σκοπός της διοργάνωσης είναι η συμβολή στη διαμόρφωση Πολιτισμού κατά των Διακρίσεων, με τη διάδοση 

του μηνύματος της μηδενικής ανοχής σε κάθε μορφή διάκρισης με βάση τη φυλετική ή εθνική καταγωγή, τη 

θρησκεία ή τις πεποιθήσεις, το φύλο, την ηλικία, την αναπηρία, τη γλώσσα, την οικονομική κατάσταση ή την 

ταυτότητα φύλου, σύμφωνα με τον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών. 

 

Στο αθλητικό συμπεριληπτικό δρώμενο συμμετείχαν 887 δρομείς όλων των ηλικιών, μεταξύ αυτών και 400 

μαθητές όλων των σχολικών βαθμίδων, από το 3ο – 4ο Δημοτικό Σχολείο Ν. Ψυχικού, το 6ο Δημοτικό 

Χαλανδρίου, το 1ο Γυμνάσιο Φιλοθέης και το Κολλέγιο Αθηνών – Ψυχικού. 

 

Τον Σύλλογο Ελλήνων Παραολυμπιονικών εκπροσώπησε ο Παραολυμπιονίκης Γιάννης Κωστάκης και την 

Ένωση Συμμετασχόντων σε Ολυμπιακούς Αγώνες η Ντενίζ Δημάκη OLY. Στον αγώνα παρευρέθηκαν και 

άλλοι σπουδαίοι αθλητές, μεταξύ αυτών, η ασημένια Ολυμπιονίκης Γεωργία Ελληνάκη και η Παγκόσμια 

Πρωταθλήτρια Παρατριάθλου, Αντιγόνη Βασιλοπούλου.  

 

Κατά την εξέλιξη του αγώνα, έλαβαν χώρα, μέσα στο στάδιο, παράλληλες δράσεις σύμφωνες με την 

φιλοσοφία των συνδιοργανωτών, όπως το Run Archery (Δίαθλο Τοξοβολίας Τυφλών και Σκυταλοδρομίας) 

με τη συμμετοχή παιδικού προσφυγικού πληθυσμού, από τον Φάρο Τυφλών και τον Α.Ο Καρέα. 

 

Η ΜETAδραση και η Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή (ευρωπαϊκό πρόγραμμα “Together in Sport - Phase II”) 

συνέβαλλαν στον Αγώνα με τρεις παράλληλες δράσεις:  

- Meet and Greet, κατά το οποίο ο χάλκινος Ολυμπιονίκης Θεόδωρος Τσελίδης και οι κκ. Δώρα 

Γκουντούρα OLY, Σοφία Μαλκογεώργου OLY και Ευαγγελία Πλατανιώτη OLY, εξήγησαν πώς ο 

αθλητισμός συμβάλει στην κατανόηση και αποδοχή της διαφορετικότητας. 

- Καθιστή Πετοσφαίριση, με τη συμμετοχή του Παραολυμπιονίκη Ιωάννη Σώμου, των διακεκριμένων 

αθλητών Αράμ Χελβατζιάν και Αλεξ Πάλσιν και της προπονήτριάς τους Ζωής Γονιού. 

- Κολύμβηση Εκτός Νερού, με την υποστήριξη της Νέρυ Νιανγκουάρα OLY.  

 



 

 

Με τη δράση Kids Save Lives έγινε επίδειξη παροχής Πρώτων Βοηθειών, από πιστοποιημένους διασώστες, 

στους μικρούς μαθητές, ενώ παράλληλα εξελίχθηκε γιορτή υιοθεσίας ζώων από τον Φιλοζωϊκό Σύλλογο 

Αιγιάλειας. 

 

Για την εθελοντική τους υποστήριξη, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε το Ανώτατο Συμβούλιο Αθλητισμού των 

Ενόπλων Δυνάμεων του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας και το Γραφείο Αθλητισμού Λ.Σ. και τη Γενική 

Γραμματεία Ναυτιλίας και Λιμένων του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής,  

 

Οι Δρομείς Ελπίδας και οι συνδιοργανωτές μας έχουμε ως στόχο να οικοδομήσουμε έναν κόσμο πιο δίκαιο 

και αλληλέγγυο, μέσα από συνειδητές δράσεις ευθύνης, προκειμένου να αντιμετωπίζονται 

αποτελεσματικότερα οι εμπειρίες αποκλεισμού και ανισοτήτων. 

 

Ευχαριστούμε θερμά τον Κύριο χορηγό μας, την φαρμακευτική εταιρεία GALENICA, καθώς επίσης όσους 

συνέβαλαν στην επιτυχία αυτή, αλλά κυρίως όλες και όλους που ανταποκρίθηκαν με τη συμμετοχή τους στο 

κάλεσμά του.  

 

 

Για το Δ.Σ του Συλλόγου ‘Δρομείς Ελπίδας’ 

 

Η Πρόεδρος, 

Μαρία Ελουίζα Σταβάρα 

 

 

 


